输入交流电压：85~264VAC

输入频率：50 HZ

输出直流电压：5.0 V 

输出直流电流：0.75 A

输出功率：    3.75 W

开关频率：60KHZ

电源效率：80%

输入最大功率：4.7W

计算步骤如下：

1. 确定开关管和输出整流二极管

      开关管13003耐压:  Vce=700V

      输出整流二极管SB240：反向压降VD=40V

正向导通压降VF=0.5V

2. 计算变压器匝比N

考虑开关器件电压应力的余量（Typ.=20%）

开关ON ：0.8VD > Vin(max)/N+Vo  即：0.8*40>264*1.4/N +5  
开关OFF：0.8 Vce>N*（Vo+VF）+Vin(max)   即：0.8*700>N*5.5+264*1.4  
   由以上两式可得：13.69 < N  < 34.62    N取14
3. 确定最低输入电压和最大占空比
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3.1 输入滤波电容：3.75W*2.5U/W=9.4UF

3.2 最低输入电压(tc取3ms) 
 Vin(min)= 
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3.3 最低输入电压，最大功率时，最大占空比Dmax

Dmax=
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= eq \f(14*(5+0.5), 14*(5+0.5)+86) =0.4724
BCM模式下，最小输入电压时的平均输入电流

BCM模式下，最小输入电压时满载。 Iin-avg= 4.7/86＝0.05465A  
变压器初级临界电流峰值

BCM模式下，最小输入电压时满载。

· Ip1=Ipk1=
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最大导通时间及初级电感量

Tonmax=Ts*Dmax=
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 Lp=
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=  eq \f(86*7.873*10-6, 0.2314) =2.926mH  
输入端：0.5*2.926*0.2314*0.2314 m /16.667u= 4.7W
输出端：0.75*(5+0.5)=4.125

开关管及变压器损耗=4.7- 4.125=0.575，输出端之前的转换效率为4.125/4.7＝87.77%
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